

Protokoll fört vid styrelsesammanträde den 25 augusti 2021 i  
Södergården

Närvarande:	Elsemarie Bjellqvist	ordförande
	Kerstin Tovesson	studieorganisatör, vice ordförande
	Maj Lovén	kassör
	Kristina Kastner Selander	ersättare,
	medlemsansvarig Tommy Widell	
		webbansvarig, adjungerad
	Lars Stockstad	ledamot friskvård
	Annika Thiam	Sekreterare
	Marie Abou Touma	Ersättare
	Inge Gustafsson	Ersättare
	Anne Sandquist	Ersättare
	Lars Rawet	Ersättare
	Lotta Häll	Ersättare

Förhinder: Haldo Andersson

## § 1 Öppnande

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

## § 2 Godkännande av dagordning

Dagordning godkändes.

## § 3 Protokollfrånföregående styrelsemöte

Protokollet godkändes.

## § 4 Ekonomirapport

Kassörens ekonomirapport godkändes.

## § 5 Medlemsrapport inklusive ringning

Kristina Kastner Selander meddelade att vi för närvarande har 503 medlemmar varav 3 nyttillkomna. Medlemsantalet har en långsamt vikande trend.  
Ringning – Maj har ännu inte fått in samtliga resultat varför någon rapport inte föreligger.  
Överlag dock positiva reaktioner från de som blivit uppringda.

## § 6 Arbetsfördelning

Styrelsen beslöt om följande arbetsfördelning

### Konsumentfrågor

Marie Abou Touma och Inge Gustafsson

### Försäkringar

Katarina Lovén

### Trafik och säkerhet inkl bank och telefonsekretess

Lars Stockstad och Lotta Häll

### Festkommittén

Lotta Häll utsågs till kontaktperson

### Friskvård

Lars Stockstad samt att Inga-Lill Franzén tillfrågas.

### Kultur

Maj Lovén och Annika Thiam

### Resor

Maj Lovén och Lars Rawet

### Pubkvällar

Haldo Andersson och Anne Sandquist

### Medlemsansvarig

Kristina Kastner Selander med hjälp av Tommy Widell

### Webb och Internet

Tommy Widell och Lars Rawet

### Lotterier

Avvakta 2022, festkommittén kan tillfrågas

### **§ 7 Lokaler under hösten**

Södergården kan inte ta emot oss den 16 september för medlemsmötet, preliminärt nytt datum 23 september, tema – pensioner.

### **§8 Verksamheten under hösten**

Ny tidplan framtas.

### **§9 Framtidsgruppen**

Vid nästa möte diskuteras vem som ska representera oss i Stadsdelsnämndens pensionärsråd (SPR).

### **§10 SPR/KPR**

SPR ska vid sitt nästa möte diskutera riktlinjer för att söka plats på serviceboende. Avslagen har under perioden 2009 – 2017 stigit från 9 till 18 procent. Eventuella frågor att tas upp i SPR meddelas till Kerstin Tovesson.

### **§11 Samorganisationen**

Samorganisationens årsmöte hålls den 2 september på Kungsholmen. Inge Gustafsson deltar i stället för Lars Stockstad.

### **§ 12 Distriktet**

Distriktet håller sitt årsmöte den 14 september.

### **§ 13 Riksorganisationen**

Riksorganisationen håller kongress i juni 2022.

### **§ 14 Övriga frågor**

Inga övriga frågor förelåg.

### **§ 15 Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte hålls den 13 oktober kl. 13:00-15:00.

## **§ 16 Avslutning**

Elsemarie tackade deltagarna för visat intresse och avslutade mötet.

Vidprotokollet

Justeras

Annika Thiam

ElsemarieBjellqvist

